REMY FOURNIE — commissaire-priseur
VENTE AUX CAMMAZES
MARDI 13 OCTOBRE 2015 al4h

LIVRES

1 Ensemble de livres brochés modernes et dictionnaire 1900 (2 bibliotheque rotin) 20/40
2 Jules VERNE : ensemble de 3 volumes dont La maison a Vapeur (Hetzel cartonnage a 1 30/50

éléphant et éventail)
3 Ensemble de 9 volumes cartonnage XIXe et XXe. 30/50
4 Ensemble de 12 volumes cartonnage et reliures dont : La navigation sous-marine, La

guerre a Madagascar, Les naufragés des Auckland, Les colonies Francaises, L'indochine

francaise par Doumer, 35 mois de campagne en Chine au Tonkin par Duboc...) 40/60
5 Z. Fleuriot : 6 vol. cartonnage rouge 15/30
6 9 volume collection Zodiaque France Romane (Anjou Roman...) 30/50
7 Collection Agatha Christies. 10/15
8 Ensemble de cartonnages XlIXe et XXe. Et 16 vol. du Million 20/30
9 Ensemble de volumes reliés (dont Encyclopédie des Sports, Icones, Jeanne d’Arc...) 20/40
10 | Ensemble de volumes brochés ( sur 2 étageres bas bibliotheque) 20/30
11 | Ensemble d’environ 50 volumes reliés (sur radiateur) 40/60
12 2 cartons et volumes Lamartine brochés 10/20
13 | Carton de missels reliés XIXe et XXe (dont un a fermoir) 30/50
14 | Collection Alphonse DAUDET (broché) 15/30
15 Ensemble de volumes sur les régions frangaises 30/40
16 | COLLET. Terres et peuples du Sumatra, est joint BOTTU. Apercus d’Afrique 20/40
17 | 6 volumes reliés Gaston LENOTRE et TAINE. Voyage aux pyrénées. 20/40
18 TOULOUSE-LAUTREC. Catalogue expo. 10/20
19 Histoire de la Marine et le développement en photographie. 20/40
20 | 6 volumes Maurras brochés et 3 vol. reliés. 15/20
21 Ensemble de volumes brochés et 2 volumes la Guerre de 1914-1919, et lot de cartons 20/40
22 Ensemble de cartons et albums contenant des cartes postales modernes et semi- 40/60

moderne...

SALLE A MANGER

23 Table basse et ensemble d’objets en étain, cuivre étant sur cette table. 30/50
24 | Suite de 6 casseroles en cuivre 20/40
25 5 casseroles en cuivres et 5 petites casseroles laiton 20/40
26 2 bouilloires en cuivre 20/40
27 | Ensemble de cuivre et laiton dont 3 bassinoires 30/50
28 | Paire de chenets et pare feu laiton grillagé 20/40
29 2 cuivres, une cloche, une pince 10/20
30 2 pots pharmacie et statue terre vernissée 20/30
31 | Vase en étain et vide poche 20/40
32 | 2 cloches en bronze 30/50
33 | Ensemble en laiton et bronze, dont bout de lance de pompier et arrosoir pour lampe a 20/40

pétrole
34 Plat cul noir en faience a décor en camaieu de bleu 20/40
35 Ensemble de 6 assiettes et 1 plat en faience et faience fine 20/40
36 | LECOMTE. Lithographie encadrée bord de mer. 15/30
37 Ensemble de 5 encadrements dont 2 voiliers. 10/20




38 | Camp de prisonniers en Allemagne Haxo 25.09.40 15/30
39 | Aquarelle rochers. Fait en captivité pour le lieutenant Mollien. 10/20
40 HIRSCHTELA. Huile sur panneau Voiliers environ 15 x 23 cm 20/40
41 Henri CASSIERS. Scenes de villages. Paire de lithographies. Ed. Spielvogel. New York. 80/120

Environ 30 x 100 cm
42 | Gravure marine 20/40
43 | 3 vases et 5 objets en verre bullé genre Biot 30/40
44 | Caisse d’horloge en chéne 40/60
45 Lustre en fer forgé , trace de dorure 50/100
46 | Sellette de en chéne Néogothique, plateau pivotant 100/150
47 Partie de service de verres en cristal (Baccarat ?) comprenant : 12 verres a eau, 12

coupes a champagne, 7 verres a vin blanc, 11 verres a porto, 4 carafes (petites

égrenures...) 150/200
48 | Ensemble de verres 20/40
49 | Table de chevet de style espagnol 20/30
50 | Porte cannes et parapluies en laiton 20/40
51 | Ensemble : sucrier cristal, verre, coupe couverte (genre Boheme), carafe Defeure (fel.) 30/50
52 | Ensemble verre et porcelaine (vaches...) 20/30
53 BACCARAT. Coupe en cristal. Sont joint des portes couteaux en verre 40/60
54 Lot de verrerie comprenant : carafes, verres, salieres... 20/40
55 Lot de métal argenté comprenant : couverts, ramasse miettes, service a hors d’ceuvre,

salieres, couverts de service, beurrier, ... 30/50
56 Lot porcelaine et faience dont : tasses, cremiers... 20/40
57 Lot de 5 carafes et bouchons... 30/50
58 | Table en chéne pieds entretoisés et 2 chaises. 30/50

ENTREE et COULOIR
59 Meuble a 2 portes en chéne 20/40
60 Commode moderne a 3 tiroirs 30/50
61 | Armoire lingere en pin, ouvrant a deux portes, entrées de serrure et gonds en laiton 80/120
62 Deux bas reliefs en terre cuite 30/50
63 Lapin peluche et poupées 10/20
64 | Lot de cuivre et laiton gravé Moyen Orient 40/60
65 | Table bureau en chéne 40/60
66 | Scéne desiles, huile sur toile 20/40
67 Lot comprenant 3 cages et 2 brule parfum en laiton 50/80
68 | Armoire trois portes en merisier (moderne) 30/50
69 Armoire moderne en pin et porte manteau 30/50
CHAMBRE REZ de CHAUSSEE

70 | Bonnetiere en merisier et bois naturel 100/200
71 | Table d’appoint et porte courrier 20/40
72 Ensemble comprenant coquillages, glace et divers 30/50
73 | Table bureau en noyer de Style Louis Xlll ouvrant a un tiroir en ceinture 150/200
74 Deux cadres : marine et pavillons 20/40
75 | Petite vitrine ouvrant a deux portes en bois laqué. 40/60
76 Balance roberval, deux boites de poids laiton, moulin a café et pendule de bureau 50/100

(accidents)
77 | Armoire simple en noyer (manques) 20/40
78 | Table d’appoint et huile sur toile bateau 20/40

PALIER PREMIER




79 Paire de gravures encadrées 30/50
80 | Armoire lingére en pin 20/40
81 | Bibliothéque en chéne haut vitré (une vitre manquante) 50/100
82 | Bibliothéque d’appoint et contenu 20/40
83 | Grand Tapis galerie fond rouge (accidents) 30/50
CHAMBRE DE GAUCHE

84 | Fauteuil de style Louis Xl 50/100
85 | Chevet placage d’acajou et dessus marbre blanc encastré 40/60
86 ISSANCHOU. Fleurs. Huile sur isorel 20/30
87 ISSANCHOU. Giroflées. Huile sur isorel 30/50
88 | ISSANCHOU. 3 huiles sur isorel. Paysages et village 30/50
89 ISSANCHOU. Fleurs rouges. Huile sur isorel. 20/40
90 | Chambre a coucher en noyer de style Henri ll, comprenant : lit, chevet et armoire a glace

ouvrant a 2 portes. 150/200
91 Paire de douilles d’obus de 75. Travail de tranchée ? 20/40
92 Garniture de cheminée en métal et bronze doré. 150/200
93 Petit miroir tourmenté 20/40
94 | Paire de lampes de chevet a décor de personnages folkloriques. 20/40
95 | Lot de cuivres et laiton gravés (moyen orient) 20/40
96 | Banquette cannée de style Louis XVI et deux chaises cannées. 100/150
97 Bonnetiére de style breton 100/150
98 | Ensemble comprenant le contenu de la petite vitrine : bibelots, pichets, vases et divers... 80/120
99 Petite vitrine ouvrant a deux portes vitrées 80/120
100 | Table travailleuse en placage d’acajou 50/80
101 | 4 encadrements 15/20
102 | Tapis Afrique du Nord 20/40
103 | Prie Dieu paillé, siege escamotable découvrant I'agenouilloir. 30/50

SALON

104 A. KONIG. Scene lacustre. Huile sur toile 50/80
105 | Paysage de montagne. Huile sur toile 50/80
106 | Ensemble d’objets chinois ou Asie : éventail, boite, coupelles, napperons brodés, pagode 80/120

en métal, vase...
107 | Canapé XIXe en placage d’acajou 80/120
108 | Paire de fauteuils confortables dessus tissus vert 50/100
109 | Portrait de femme a la broche. Huile sur Toile XIXe. 200/300
110 | Bas de buffet en placage a décor de colonnes détachées ouvrant a une porte et un tiroir.

Allemagne fin XVlle. 300/500
111 | Buste d’enfant en biscuit, socle chéne 30/50
112 | Porte huiliers-vinaigriers en métal (manque bouchon) 30/50
113 | Coupe en albatre 20/40
114 | Fauteuil dossier droit de style Louis XV 50/80
115 | Ensemble comprenant : 1 vase, une paire de pichets, 2 assiettes a décor d’insectes 30/50
116 | 4 assiettes chinoises et 1 bol Imari 30/50
117 | Lot de 11 boites et une loupe 40/60
118 | Lot de sacs a main et sacs de soirée. 20/40
119 | Portrait de jeune homme. Huile sur toile encadrée. 120/180
120 | Flacon en verre soufflé et gravé 40/60
121 | Lot de verrerie comprenant : vase (éclat a la base), flacon, verre et lampe a pétrole 30/50
122 | Assiette en cristal gravé jaune genre Bohéme et trois cuilleres verre 30/50
123 | Deux coupes sur pieds (Baccarat 30/50
124 | Lot de verrerie : vases, verres, flacons... 20/40




125 | 2 encriers, un pieds de lampe en bronze 20/40
126 | Lot: Eléphants et couteaux 10/15
127 | Encrier a décor de dauphins en bronze 30/50
128 | 3 dents d’animaux 20/40
129 | Enfants en albatre (accidents) sur socle de pendule 50/100
130 | Miroir a pareclose de style Louis XVI avec guirlandes et enfants 200/400
131 | Pendule en régule « les vendanges » 150/200
132 | Paire de vases chinois Canton (accidents) 80/120
133 | 4 estampes Asie (Chine- Japon) 30/50
134 | Important cache pot en terre vernissée (accidents importants) 30/50
135 | Sellette en bois et lot de sacs a main 20/40
136 | Glace et paire de cadres (accidents) 40/60
137 | Paire d’appliques a 2 lumieres en métal 20/40
138 | Limoges. Plague émaillée. Scéne galante 30/50
139 | Lot de 5 assiettes (fel a une) 30/50
140 | Salon de style Louis XV en bois mouluré, comprenant : canapé et 3 bergere (tissus jaune) 400/600
141 | Portrait de jeune fille. Huile sur toile, encadrée. 180/250
142 | FAURE. Limoges. Plaque émaillée. Jeune homme a son bureau. 30/50
143 | Lot de cannes et parapluies, ombrelles, coussin et étui jambon en cuir. 40/60
144 | Grande armoire de port en acajou mouluré, serrure et crémone en fer forgé. Epoque 800/1200
XVllle.
145 | Table d’appoint a 2 plateaux en marqueterie et décor de laiton. 150/250
146 | Malette de toilette en cuir et intérieur garni 30/50
147 | Petit coffret en fer forgé 40/60
148 | Petite table octogonale Art Déco 30/50
149 | Limoges. Ensemble de 3 plaques émaillées dans le gout du Moyen Age 40/60
150 | Limoges. 4 encadrements de plaques émaillées 30/50
151 | Table a pieds entretoisés 30/50
152 | Lustre a 6 lumiéres en bois doré et fer 40/60
CHAMBRE
153 | Porte manteau miroir en laiton 50/80
154 | Paire de chevet moderne en merisier, tablette d’entretoise, dessus vitré 50/80
155 | Lampadaire en tole 30/50
156 | Huile sur toile paysage de montagne 20/40
157 | Crucifix, Christ ivoire et croix ébéne fagon ronce 40/60
158 | Ensemble comprenant : gravure Saint Louis, dessins, gouache...(sur le lit) 30/50
159 | Important ensemble de cadres en carton 40/60
160 | Paire de lithographies encadrées : Femme de pécheur et Laitiére hollandaise. 40/60
161 | Lot comprenant : photo d’un moustachu encadrée, plague en marbre, petits 20/40
encadrements, trompe (accidentée), assiettes, vase...(sur la cheminée)
162 | Enfilade de style transition en marqueterie, ouvrant a 3 portes et 2 tiroirs, dessus marbre 100/150
163 | Lot de bibelots, boites, abats jour (en carton devant le lit) 20/30
164 | Lot de: paire de carafes a orangeade, bougeoirs et vases 20/40
165 | Lot de faience et porcelaine : 3 panthéres, théiere, vases... 20/40
166 | Lot de verrerie : vase, piques fleurs, flacons... 20/40
167 | BACCARAT. Service de toilette en verre teinté rouge et moulé, comprenant : 4 flacons, un 30/50
vaporisateur, une carafe et un verre, un porte savon.
168 | Lot de bibelots : laiton, boite... 10/20
169 | Lot de vases, pendulette. 20/40
170 | Lot porcelaine, cadres et ciseaux a raisins 20/40
171 | Lot éventails, jumelle de théatre, montre régulateur. 40/60
172 | Compotier monture en métal argenté. 15/20
173 | Bibliothéque en chéne a 3 portes vitrées biseautées. 80/120




Derniere CHAMBRE

174 | Commode en bois naturel ouvrant a 5 tiroirs dessus marbre rouge 50/100
175 | Armoire a glace ouvrant a 2 portes et 1 tiroir (cannelé) 30/50
176 | Armoire a glace ouvrant a 2 portes et 1 tiroir (lisse) 30/50
177 | Coiffeuse et tabouret en bois laqué blanc 40/60
178 | Commode en bois naturel ouvrant a 4 tiroirs 50/100
179 | Table pieds entretoisés, dessus détaché 30/50
180 | Armoire a glace ouvrant a 2 portes et 1 tiroir (2 pognées) 30/50
181 | Repasse nappes 20/30
182 | Important lot de linge : draps, serviettes, nappes... 30/50




